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\ 3) [1nst HEBO3MOXKHOIO cobbITUA m=0 u P(A)=0 ﬁ'

J Il. OCHOBHbIe NOHATUA ‘\.,.
|

AnemMeHTapHble coObITUA (Mcxoabl) —

onbIT
Obo3HayeHue: A, B, C, D, ...

|

| Knaccuyeckoe onpeperneHne BepPOATHOCTMU:

BepoATHOCTBLIO cobbITUSA A Ha3bIBaeTCsl OTHOLLEHME Ynucna m

' 3fIEMEHTapPHbIX UCX0A0B, Or1aronpPUATCTBYHOLLMX 3TOMY CODbITHUIO,

K obLLEMY YMCNY ANEMEHTAaPHbIX MCXOO0B UCTbITAHUA n.
p=P(A)="

Dopmyna: hn

CBoucrBa:

1) 0< P(A)<]1.

2) Ons [OCTOBEPHOro cobbITUS m=n 1 P(A)=1 |




_# lll. PeweHue 3apay

3ap,a=|a 1.

‘ HaumHaTb MeTs.
[aHo:
n=4
A = {xpebuit Bbivrpan Nets}
m=1

‘ Haumu:
P(A) - ?

A

""Bacs, Met4, Konga v Newua 6pocunu xpeduin — komy
HauYMHaTb Urpy. Hanaute BeposaATHOCTb TOro, YTO Urpy yaet

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A) = % = 0,25

Omeem: 0,25

\
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~3apava 2.

HaHo:
n=10
m=3

Haumu:
P(A) -?

'KakoBa BepoATHOCTb TOro, 4YTO CIy4alHO BblOpaHHOE
HaTypanbHoe 4Y1ucno ot 10 4o 19 genuTtcs Ha Tpu?

10, 1112} 13, 14,[15) 16, 1718} 19

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A) =3/10=0,3

Omeem: 0,3

G




J 3apava 3.

[lepen Hadanom QyTOONLHOrO Mart4ya cyabs Opocaer
. MOHeTy, YToObl onpenennTb, Kakasd U3 KoMaHg Ha4YHEeT Urpy

¢ MsiuoM. KomaHaa «DUsnk» urpaeT TPy MaTtya ¢ pasHbiMy
kKoMaHgamu. Hangmute BeposSTHOCTb TOro, YTO B 3TUX UrPax
«PU3UK» BbIUrPaET XKpeduin poBHO ABa pasa.

K1 K2 | K3
O O O
olojr

HaHo:

n=8
m=3

o|P | P
Haimy
Pl O | P
P| P | O
P| P | P

\

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A) = 3/8 = 0,375

Omeem: 0,375
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~3apavas.

o i [aHo:
0 n=6
B
Haumu:

JnemeHmapHbie cObbimusi: p(A) - ?
1,2,3,4,5,6

A

"UrpanbHbin Ky6uK 6pocunu oauH pas. KakoBa BepoSTHOCTb
TOro, YTO BbINano YNCrio OYKOB, bosibLlee Yem 4.

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A)=2/6=1/3

Omeem: 1/3

A




3agavas.
B cny4yanHom akcnepumMmeHTe

CUMMETPUYHYIO MOHETY DpocatoT

- OaBaxgbl. Hangmnte BEPOATHOCTb TOrO,
YTO Open BbINageT POBHO OAWH pas.
JaHo: PeweHue:
1 OpocoK | 2 bpocok n=4 P(A) = m/n
O O m=2
) P(A) = 2/4 = 0,5
P11 o Hatimu:
P P P(A) -? Omeem: 0,5
Ownobka Janambepa
3aldaya.

[lodbpackisaem 0s8e oOuHaKosble MOHembI. Kakosa
8epPOsIMHOCMb MO20, YMO OHU yrnadym Ha O0HY U
my >Xe CIOPOHY?

Lanambep owubo4YHoO rionazaar, Ymo omeem 2/3
lpasunbHbLIU OMeem: 1/2
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3agava 6.

YyTO BbINageT xots 6bl oanH OPEIJ.

1 6pocoK | 2 Bpocok

HaHo:
n=4
m=3

Haumu:
P(A) - ?

"MoHeTy OpocatoT aBaxabl. Hangnte BepoATHOCTb TOro,

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A) =3/4=0,75

Omeem: 0,75

|
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egw \o
‘3apava’?

N 'B"“EhAWéM“HOM aKcrnepuMeHTe 6pocaloT ABa urpanbHbIX
KyOuka. Hanante BeposiTHOCTb TOro, YTO B CyMME BbinageT
3 QYEDR. ;

BBINABIINX 1 2 3 4 5 6 'q aHo:
CTOPOHAX n =36

1 2 1314|5116 |7 m=>5

2 3 (4|56 |7'S8 o

& alumu:

3 4 |[516 |7 '8 | 9 P(A) - ?

4 516(7'8 9 (10

5 6 | 7'8 9 10|11 P eweHu/e:

P(A) = m/n
6 7 | S |9 10 11|12 P(A) = 5/36

\ Omeem: 5/36 f“
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- 3apava 8.

Yucjia Ha
BBINIABIINX
CTOPOHAX

1

S

4

3

2

1

' TOrO, YTO NepBbIv pa3 BblNageT YMcro 6.

HaHo:
n=36
m=6

AN | =AW (N

EEEEEN -

Haumu:
P(A) - ?

PeweHue:

P(A) = m/n
P(A)=6/36=1/6
Omeem: 1/6

A\

V &
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‘3apauva 9.
rpanbHbin
BEPOSATHOCTb TOro, YTO MEPBbIK pa3 U BO BTOpPOU pas3

KyOuK

bpocatoT

BbINIABIIHNX

YucJa Ha
CTOPOHAX

1

1

2

3

4

S

' BbINaAeT OAMHAKOBOE YMCHO OYKOB.

6

A AW

aBaXkabl.

HaHo:
n=36
m=6

Haumu:
P(A) - ?

PeweHue:

P(A) = m/n
P(A)=6/36=1/6
Omeem: 1/6

Hangute

\

r
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~3apauva1o0.

‘!‘—II/ICJIaHa

— 1] 2]3]4]5]6

\ 1 | 2|3|4|5]|6]|7
2 [3|4|5]|6][7] 8
3 |4(5]|6]7] 8]0

* 4 |s5|6/([7]8]9]10

5 |6 |[7]8|9]10]n

'; 6 ([7]8 9|10 11|12

"UrpanbHbin Ky6uk BGpocatoT ABaxabl. Kakas cymma O4KoB
Hanbdonee BeposiTHa?

Omeem: 7

A

&




_H 3apava 11. k

B crnyyanHomM 3KkcnepuMeHTe MOHETY bpocunn Tpu pasa.
KakoBa BEpOSATHOCTb TOro, YTO Open Bbinas PoOBHO ABa

1 2 3
OpOCOK | OpOCOK | OpoCcoK
| HaHo: PeweHue:
n=8 P(A) = m/n
m=3
| P(A) =3/8 =0,375
P(A)-?
X O P Omeem: 0,375
P P O
P P P
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3apava 12.
MoHeTy bpocatoT Tpu pasa. KakoBa BEPOATHOCTL TOrO,
YyTO pes3ynbTaTtbl AOBYX MepPBbIX
1 [ 2 3
HaHo:
n=238
0 P 0 ms4
0) P P o
5 5 5 Haumu:
P(A)-?

bpockoB
PeweHue:
P(A) = m/n

P(A)=4/8=0,5

Omeem: 0,5

oynyT

G
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3apava 13.
MoHeTy OpocaloT u4eTbipe pasa.
Hangunte BepoOsATHOCTb TOro, YTO Opern

BbiNaJEeT POBHO TpM pasa.

HaHo: PeweHue:
n=16 P(A) = m/n
m=4

P(A) = 4/16 = 0,25
Haumu:
P(A)-?

Omeem: 0,25
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J 3apava 14.

B copeBHOBaHUAX MO TOMKaHUIO S4pa y4acTBYOT 4
crnopTcmMeHa n3 PuHnananm, 7 cnoptcMeHoB 13 [laHmn, 9

- HaHo:
nN=4+7+9+5=25
m=9

Haumu:
P(A) - ?

KOTOPOM  BbICTYNakT CMNOPTCMEHDI,
kpebrem. HanguTte BepoATHOCTb TOrO, YTO CMIOPTCMEH,
KOTOPbIN BbICTYNaeT nocneaHum, okaxerca ns LLseunn.

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A) =9/25=0,36

Omeem: 0,36

onpegensiercs

q
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| Q_ap,aqa 15.

HaHo:
n =1000
m =1000-6 =994

Haumu:
P(A) - ?

"B cpegHeM 13 1000 aKKyMynsTOPOB, MOCTYMNUBLLUX B
| | npoaaxy, 6 HeucnpaBHbI. Hanante BepoOATHOCTb TOro, YTO
| KYMMNEHHbIN akKyMYNATOP OKaXKETCSA UCMPaBHbIM.

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A) = 994/1000 = 0,994

Omeem: 0,994

\
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|
-3apava 16.

B yeMnuoHaTe no ruMHacTUKe y4acTBYHOT 20 COPTCMEHOK:
8 n3 Poccuu, 7 ns CLLUA , octanbHblie n3 Kutas. lNopsaok, B
1 | KOTOPOM BbICTYNaT MMMHACTKN, ONpeaensaeTcs xpebmem.
‘Hanpnte  BepoATHOCTb  TOro, 4YTO  CMOPTCMEHKA,

BbICTynatoLlaa nepBoun, okaxetcsa n3 Kurtas.

|
- HdaHo: PeweHue:

n=20 P(A) = m/n
| m=20 —-(8+7)=5
P(A) = 5/20 = 0,25
Haumu:

P(A) - ?

Omeem: 0,25

& VBN F &
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‘3apava 17.
‘B HekoTtopom ropoge u3 5000 MOSABMBLUMXCHA Ha CBET
MSladeHuUeB okasanocb 2512 ManbynMkoB. Hangute 4actoty

{ pOXIeHVs OeBoYeK B 3TOM ropode. Pesynbrat okpyrnute
[0 ThICAYHBIX.

HaHo:

n =5000

m = 5000 - 2512
= 2488

Haumu:
P(A) -?

PeweHue:
P(A) = m/n

P(A) = 2488/5000 = 0,4976
=0, 498

Omeem: 0,498

\
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. 3apava 18.

\

| BepoATHOCTb TOro, YTO LUAPUKOBAS pydKa MULLET MIOXO
(unn He nuwet) pasHa 0,1. [lokynatenb B MarasuHe
BbIOMpaeT ogHy Takyto pydky. Hangute BeposaTHOCTb TOro,

YTO pydKa NMULLET XOPOLLO.
PelwueHue:

- A={pydka nuwiet
Xopoulo}
[TpoTrBOMONOXKHOE

B 1- ol

~ P(4)=1-0,1=09

Pla)

| P(a)+P(a)-1 |

0,1

OTBeT: 0,9 f




J 3apava 19. M

- C={BONpoc no ogHoOn N3 aTnNX

|
|
|

|
HRE)=0,2 +
\ 0,15=0,35 OtBeT: 0,35

Ha 9k3ameHe MO reoMeTpuM LUKOMbHUKY [OCTAeTCA OAUH |
BOMPOC 13 CMCKa 3K3aMeHaLIOHHbIX BOMPOCOB. BeposaTHOCTb
paBHa 0,2. BepoaTtHoCcTb TOro, 4Yto 3TO BOMPOC Ha Temy
«Mapannenorpamm», paBHa 0,15. Bonpocos, koTopble |
O[JHOBPEMEHHO OTHOCSTCH K 3TMM [BYM TemaM, HeT. Hangute |
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO Ha 3K3aMeHe LUKOJbHUKY [JOCTaHEeTCH

PRIIEANO JRHBBHEET IS ABWRY W@canHas

e: OKPY>KHOCTb»}

Cobbimuss A u B HecoemecmHbl, M.K. Hem 80rpocos ||
OMHOCAWUXCA K 08YyM memaM 00OHO8pPEeMEHHO |

TEM}
C=AB -} P(C)=P(A) + P




J 3agava 20.

A={kocbe 3aKOHUYNTCS B NEePBOM
aBTomaTte}

@gs\e ?KOI—O—IT'IZ)H BO BTOPOM

BTOMATe
Flo q:)opmyne CrOXeHUs

" BEUB-IQC 3aKOHqI/ITCH XO0T4A 6I)IB OI[HOM}
~ P(A4UB)=P(4)+ P(B)- P(ANB)
|

P(AUB)=03+0,3-0,12=0,48

™\ PlAOB)=1-048=0,52

. PeweHue:

B ToproBom LieHTpe ABa 0gMHaKOBbIX aBTOMaTa NpoaalT Kode. |
BepOFlTHOCTb TOro, YTO K KOHLY AHS B aBTOMaTe 3aKOH4YUTCH

| 060|/|x aBTomaTax, paBHa 0,12. Hamp,me BEPOSATHOCTb TOrO, YTO K
1 KOHLIY OHS1 Kodhe ocTaHeTcs B 00omnx aBTomMaTax. |

_

P(A)=P(B)=0,3

|
|
|
|
|
|
|
‘ |
|

OTtBeT: 0,52 H
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